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SESIÓN ORDINARIA Nº 154 (02 de marzo de 2021) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2751. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Informe N° 09 de fecha 21.01.2021,

respecto del punto N° 1) Solicitud de Audiencia Fundación Educacional Intercultural Primeras

Naciones – Proyecto Educacional de Nivel Superior de Carácter Mapuche. (C. Educación).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2752. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Informe N°1 Comisión Administración y

Finanzas N°95, de Fecha 26 de Febrero De 2021 - Tema: Análisis Saldo Final de Caja de Libre

Disposición del proceso de ejecución presupuestaria año 2020.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2753. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Informe N°2 Comisión Administración y

Finanzas N°95 de Fecha: 26 de Febrero de 2021 - Tema: Modifcaciones Presupuestarias

pendientes.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2754. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes vía remota: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime

Catriel y el señor Alcalde, solicitud Autorización Modifcación Presupuestaria del Presupuesto

Salud Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad - Servicio de Aseo,

por un monto de M$57.420.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2755. Se aprueba con el voto de rechazo del Concejal Sr.

Alex Henríquez, solicitud Autorización Modifcación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja destno obligado – FIGEM 2017,

2018, 2019 y 2020, por un monto de M$92.693.-, con las observaciones señaladas

anteriormente, y los votos a favor de los Concejales presentes vía remota: Sr. Raúl Henríquez,

Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2756. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes vía remota: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Subvención Comunidad

Indígena Paillanao y Club Deportvo Estrella Roja, por un monto de M$1000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2757. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes vía remota: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de Libre,

por un monto M$1.806.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2758. Se aprueba con los votos de rechazo de los señores

Concejales: Sr. Alex Henríquez y Sr. Juan Nahuelpi, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto SaludnReasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de Libre

Disponibilidad - Arriendos de Vehículos para Vacunación y Atención Covid, por un monto de

M$85.908.-, y con los votos a favor de los Concejales presentes vía remota: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde.



SECRETARÍA MUNICIPAL Pág. 2 de 2

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2759. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, solicitud Autorización Contrato “Servicio de

Aseo de Inmuebles Municipales con la empresa "SERVICIO DE ASEO Y MANTENCION FCL"

RUT: 76.289.797-0, por un monto total de $34.321.775.- (treinta y cuatro millones trescientos

veintún mil setecientos setenta y cinco pasos) impuestos incluidos, correspondientes a 2

meses de servicio, desde el 01 de febrero hasta el 31 de marzo de presente año, ambas

fechas inclusive, Se adjunta: Decreto Alcaldicio autoriza Trato Directo, Términos Técnicos

Administratvos de Referencia y escritura de la sociedad de la empresa adjudicada.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2760. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel solicitud Autorización Modifcación Funciones Contrato a

Honorarios Suma Alzada, donde dice: Aprobado por el Concejo: Perfl: Contador Auditor o

Ingeniero Civil; Apoyo a la Unidad de Presupuesto - Dirección: Secpla - Monto $: 9.252.000 -

Jornada: Completa - Funciones: Apoyo técnico en la elaboración del Informe de Evaluación

del Cumplimiento de los planes, programas, proyectos, inversiones al Presupuesto Municipal,

Salud, Educación y Cementerio, el que debe ser presentado al Concejo Municipal, a lo menos

semestralmente - Apoyo técnico en la evaluación, seguimiento y monitoreo a la Ejecución

Presupuestaria Municipal, incluidos los Departamentos de Educación, Salud y Cementerio

Municipal - Elaborar y aplicar Instrumentos Técnicos para el seguimiento y monitoreo de la

ejecución del Presupuesto Municipal y de los Servicios Incorporados a la Gestón Municipal

(programas de caja, entre otros) - Apoyo Técnico en las acciones de evaluación del

Presupuesto Municipal y Servicios Incorporados a la Gestón Municipal. Debe decir y

agregarse: Perfl: Contador Auditor o Ingeniero Civil; Apoyo a la Unidad de Presupuesto -

Dirección: Secplan - Monto $: 1.252.000 - Jornada: Completa - Funciones: Apoyo técnico en la

elaboración del Informe de Evaluación del Cumplimiento de los planes, programas, proyectos,

inversiones al Presupuesto Municipal, Salud, Educación y Cementerio, el que debe ser

presentado al Concejo Municipal, a lo menos semestralmente - Apoyo técnico en la

evaluación, seguimiento y monitoreo a la Ejecución Presupuestaria Municipal, incluidos los

Departamentos de Educación, Salud y Cementerio Municipal - Elaborar y aplicar Instrumentos

Técnicos para el seguimiento y monitoreo de la ejecución del Presupuesto Municipal y de los

Servicios Incorporados a la Gestón Municipal (programas de caja, entre otros) - Apoyo

Técnico en las acciones de evaluación del Presupuesto Municipal y Servicios Incorporados a la

Gestón Municipal – Apoyo en la elaboración de indicadores para los diferentes programas

municipales – Actualizar, cuadrar y crear proyectos municipales en el Sistema de

Planifcaciones Presupuestarias(SPP) – Apoyo técnico en la elaboración de informes del

anteproyecto y proyecto de Presupuesto Municipal.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2761. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria año 2021, de la organización: Club

Diabétcos Larga Vida de Padre Las Casas, proyecto denominado “Atención Podología a

Pacientes Diabétcos Año 2021”, para 40 benefciarios, con destno de los recursos para 40

atenciones podológicas mensuales, por un monto de $2.000.000.- (dos millones de pesos).


